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Examen -  Diciembre de 2003 - 2° part

Duracidn de esta etapa: 2 Hs.

No se podra utilizar ningun tipo de material (apuntes, libro, calculadora, etc).

Salo se contestaran preguntas sobre interpretacion de la letra hasta 30 minutos antes de la finalizacién del mismo.

Escriba las hojas de un solo lado

Las partes no legibles del examen se consideraran no escritas

En la primer hoja a entregar ponga con letra clara, en el angulo superior derecho, saldén en el cual desarroll6 la prueba, su nombre,
numero de cédula de identidad y cantidad de hojas -en ese orden-; las deméas hojas es suficiente con nombre, nimero de cédula y
numero de pagina.

g. Al entregar su prueba recuerde firmar la planilla correspondiente

~oooop

| Problema 1 [20 ptos |

a) 1. Representar el nimero (-50) en complemento a uno de 8 bits.

ii. Representar el nimero 33 x 2° en punto flotante de simple precision (IEEE: un bit de signo,
ocho bits de exponente y veintitrés bits de mantisa).

b) Se tienen los siguientes nlimeros representados en complemento a uno de 7 bits.
N1 = 1011011 N2 = 0110010

Sume ambos nimeros y diga si el resultado es representable en 7 bits.
0 En caso de serlo: dé el nimero decimal correspondiente al resultado.
0 En caso de no serlo: explique por qué.

c) Se tienen las siguientes cadenas de bits:

10000000111100000000000000000000
00000000010101000000000000000000

Indique cudl es el valor (calctlelo) representado por cada cadena en:

i. entero sin signo.

ii. punto flotante de simple precision.

‘ Problema 2 | 25 pts ‘

El cadete

Se tiene una calle con N puertas y un cadete que debe entregar paquetes en algunas de ellas.

El cadete cada vez cuenta s6lo con un paquete y el nimero de la puerta en la cual debe entregar ese
paquete. Cuando el cadete entregue el paquete en dicha puerta, la persona que lo recibe le entregara un
segundo paquete y un segundo nimero de puerta en la cual debe entregarlo. El cadete procedera entonces
a entregar ese segundo paquete en esa segunda puerta.

La persona que vive en esa segunda puerta le entregard a su vez un tercer paquete y un tercer nimero de
puerta. El proceso continuard de este modo hasta que una persona le entregue al cadete el nimero de
puerta 0 (cero), el cual significard que no hay més paquetes para entregar.

Las N puertas se representaran mediante un vector de N lugares. En cada lugar habra un ntimero que
puede ser un cero o el nimero de la préxima puerta que debe visitar el cadete. Todas las direcciones
dentro del vector son correctas, estardn en el rango 1 a largo del vector de puertas.
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Se quiere escribir una funcion en Matlab que reciba el vector de N celdas junto con el niimero de la
primera puerta y devuelva como resultado otro vector conteniendo la ruta (secuencia de numeros de
puerta) realizada por el cadete.

Ejemplo: Se tiene una calle con 12 puertas y la primera puerta a visitar por el cadete es la 4

1 2 3 4 5 6 7 8 9
[o0[9fofwfoJoJ2]o]o[7[0]O0]

En este caso la funcion debe devolver como resultado el vector: [4, 10, 7, 2, 9] el cual representa la ruta a
realizar por el cadete. Notese que no necesariamente el cadete visita todas las puertas de la calle.

Se pide:

a) Escriba la funcion pedida en forma recursiva.
b) Escriba la funcion pedida en forma iterativa.

‘Problema 3 | 25 pts ‘ ‘

Numeros capicuas (palindromes)
Se define un nimero como capicua si leido de izquierda a derecha es el mismo niimero que leido de
derecha a izquierda.

Ejemplos de nlimeros capicuas:
o 123404321

*  98065433456089

e 1

« 33

Se pide escribir una funcion recursiva en lenguaje Matlab que dado un niumero determine si es capictia o
no (devolviendo 1 o 0 respectivamente)

Notas:
* No se sabe a priori la cantidad de digitos del nfimero ni si esa cantidad es par o impar
* El niimero dado siempre sera un entero

* Se sugiere programar dos funciones auxiliares, una que convierta un nimero entero a un vector y otra
que convierta un vector con los digitos de un nimero en ese nimero.
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